
 Zahlenraum 10 000 Stellenwert
1. Schreib die Stellenwerte der Größe nach auf:

ZT > T > H > Z > E

2. Schreib als Stellenwert:               ©www.mein-lernen.at

9 903 = 9 T 9 H 3 E            7 006 = 7 T 6 E

4 087 = 4 T 8 Z 7 E            2 838 = 2 T 8 H 3 Z 8 E 

3. Schreib als Zahl                        

8 T 4 E = 8 004       83 H 18 E = 8318

9 Z 8 T = 8 090       483 Z 17 E = 4 847

4. Welchen Stellenwert hat die Ziffer 4 in den folgenden Zahlen:

432 = H      3 594 = E       4 105 = T       8 546 = Z

5. <, > oder =

8 H  = 80 Z           2 T  < 24 H          1 ZT   >  8 T 4 H    

6. Verbinde die gleichen Zahlen

Viertausendneunhundertvierzehn                    9 414 

4 T 9 H 4 Z 1 E                                                 9 441

9 000 + 400 + 40 + 1                                        4 941

94 H + 14 E                                                      4 914

7. Ergänze den fehlenden Zahlenwert:

1 ZT – 4 T = 6 T            4 T – 4 H  = 36 H

45 E + 445 E = 5 H       8 H + 32 H  = 4 T

Lösungen: VS Mathematik/Zahlenraum/Zahlenraum 10000/Lösungsblätter 
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